
Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, 1434 Λευκωσία Τηλ.: 22 800600, Φαξ: 22800862 

http://www.moec.gov.cy 

 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

       ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

 

Αρ.φακ.: 3.8.40.3  
Αρ.Τηλ.: 22800776 
Αρ.Φαξ: 22800862  
email: aloizou1@schools.ac.cy  
 

08 Ιανουαρίου 2019  

  

Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
και Κατάρτισης 
 

 

Θέμα: Σεμινάριο στο Ισραήλ για τη διδασκαλία του Ολοκαυτώματος, 

14-20 Ιουνίου 2019 

 
Πληροφορείστε ότι το Διεθνές Εκπαιδευτικό Κέντρο για τη Διδασκαλία του Ολοκαυτώματος, Yad 
Vashem, και το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, στο πλαίσιο της εκπαιδευτικής τους 
συνεργασίας, διοργανώνουν Σεμινάριο με θέμα τη διδασκαλία του Ολοκαυτώματος για είκοσι 
πέντε (25) εκπαιδευτικούς. Το Σεμινάριο θα διεξαχθεί στα Ιεροσόλυμα, από 14-20 Ιουνίου 2019, 
και η γλώσσα διεξαγωγής του είναι η Αγγλική. Το Σεμινάριο απευθύνεται κυρίως σε Φιλολόγους, 
οι οποίοι διδάσκουν το μάθημα της Ιστορίας Γ΄ Γυμνασίου και Γ΄ Λυκείου, εντούτοις, μπορούν να 
υποβάλουν δήλωση συμμετοχής και άλλοι Φιλόλογοι, όπως επίσης και καθηγητές άλλων 
ειδικοτήτων, οι οποίοι επιδεικνύουν ιδιαίτερη ευαισθησία και ενδιαφέρον για το θέμα. 
 
Η διαμονή, η διατροφή, η διακίνηση από και προς το αεροδρόμιο του Τελ Αβίβ και το μεγαλύτερο 
μέρος των διδάκτρων θα καλυφθούν από τους διοργανωτές. Οι καθηγητές οι οποίοι θα 
συμμετάσχουν στο Σεμινάριο θα πληρώσουν συνολικά 100 ευρώ, τα οποία αντιπροσωπεύουν 
ένα μέρος των διδάκτρων. Το κόστος του αεροπορικού εισιτηρίου και η ασφάλεια θα καλυφθεί 
από το ΥΠΠ όπως προνοείται από τη διμερή σύμβαση. 
 
Επισυνάπτεται δήλωση συμμετοχής, η οποία θα πρέπει να αποσταλεί συμπληρωμένη στο 
τηλεομοιότυπο 22800862, υπόψη Δρoς Αντωνίας Λοΐζου, ΕΜΕ Φιλολογικών Μαθημάτων, το 
αργότερο μέχρι την Παρασκευή 01 Μαρτίου 2019. Μαζί με τη δήλωση συμμετοχής, θα πρέπει 
να αποσταλεί και σύντομο βιογραφικό σημείωμα στα Ελληνικά και στα Αγγλικά. Εκπρόθεσμες 
αιτήσεις δεν θα ληφθούν υπόψη. 
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Η τελική επιλογή των υποψηφίων θα γίνει από τη Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης του ΥΠΠ. Οι 
καθηγητές, οι οποίοι θα επιλεγούν, αναλαμβάνουν την υποχρέωση να λειτουργήσουν ως πυρήνες 
και πολλαπλασιαστές σε σχολικό και περιφερειακό επίπεδο, όπως επίσης είναι υποχρεωμένοι να 
παρακολουθήσουν το σεμινάριο που θα συνδιοργανώσουν το Υπουργείο Παιδείας και το Yad 
Vashem ως συνέχεια του Σεμιναρίου στο Ισραήλ. Διευκρινίζεται ότι οι καθηγητές οι οποίοι 
συμμετείχαν στα αντίστοιχα Σεμινάρια του Ιουνίου 2013, του Ιουνίου 2015 και του Ιανουαρίου 
2017 δεν έχουν δικαίωμα υποβολής αίτησης. 
 
Για περισσότερες διευκρινίσεις/απορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο 

Σύμβουλο Φιλολογικών Μαθημάτων Δρ Πολύβιο Κωνή (22800903 email: pkonis@schools.ac.cy).   
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